#### 企業立地ニュース

R4.9.27 宮崎県 商工観光労働部 企業立地推進局

### 立地企業の認定のお知らせ

令和4年9月27日付けで、株式会社ナンバーナイン(本社:東京都)を県の立地企業(増設)として認定しましたのでお知らせします。

同社は、電子コミック制作や配信代行等を行うサービス「ナンバーナイン」の提供など、電子コンテンツに関わる事業を行う情報サービス企業です。

今回の計画は、日南市に拠点を有する同社の事業規模拡大に伴い、さらに従業員を増やすことを目的として、宮崎市内に新たにオフィスを設置するものです。

記

- 1 事業所名株式会社ナンバーナイン 宮崎ひなたオフィス
- 2 事業所設置場所 宮崎県宮崎市橘通東4丁目1-27 小村ビル5F
- 3 事 業 内 容 デジタル配信サービス「ナンバーナイン」の提供 ※電子書籍の制作、配信、販促を行い、新機能の開発なども行う。
- ※ 進出計画概要、会社概要、位置図は別添のとおりです。

## 進 出 計 画 概 要

- 1 事業所名 株式会社ナンバーナイン 宮崎ひなたオフィス
- 2 代表者名 代表取締役 小林琢磨
- 3 事業所設置場所 宮崎県宮崎市橘通東4丁目1-27 小村ビル5F
- 4 事業所概要 延床面積 167.3 m² (50.6 坪)
- 5 設備投資額 令和4年度 4,000千円
- 6 新規雇用者数 24人

(内訳)

令和4年度 6人

令和5年度 6人

令和6年度 6人

令和7年度 3人

令和8年度 3人

- 7 事 業 内 容 デジタル配信サービス「ナンバーナイン」の提供 ※電子書籍の制作、配信、販促を行い、新機能の開発なども行う
- 8 売 上 計 画 令和4年度 71,400千円

令和 5 年度 161,140 千円

令和6年度 360,165千円

令和7年度 508,743千円

令和8年度 673,865千円

※宮崎ひなたオフィス単体

9 操業計画 着 工 令和4年 10月

完 成 令和 4 年 10 月

操業開始 令和 4 年 10 月

#### 10 そ の 他

株式会社ナンバーナインの主力事業であるデジタル配信サービス「ナンバーナイン」を 強化するための拠点を宮崎市に設置する。地元の漫画好きの人々とともに、漫画家への価 値提供を持続的に行う人材を育成し、地方でのエンタメ産業の新しい事例を目指す。

## 会 社 概 要

- 1 企業名 株式会社ナンバーナイン
- 2 代表 者 代表取締役 小林 琢磨
- 3 本社所在地 東京都品川区西五反田 7 丁目 22 番 17 号 TOC ビル 9 階 28 号室
- 4 設立年月日 平成 28 年 11 月 29 日
- 5 資 本 金 9,999 万円
- 6 事業内容
  - クリエイターエコノミー事業

デジタル配信サービス:漫画家が持つ未電子化の漫画を電子書籍化し、145 のストアに配信するサービスです。

確定申告代行サービス:漫画家に税理士を紹介し、書類回収などを税理士 から請け負います。

クラウドファンディング:漫画家のクラウドファンディング実施をサポートいたします。

作家マネジメント:漫画家のスケジュール管理、案件管理などを行います。 広告・PR 漫画制作:クライアント様の PR やブランディングにおける課題 に対し、漫画制作というアプローチで解決いたします。

コンテンツ事業

WEBTOON (縦読みフルカラー漫画)を中心に漫画を制作する事業です。

- 7 従業員数 51人
- 8 売 上 高 令和3年度 4億1,085万円(令和3年9月~令和4年3月) ※決算期の変更により7ヶ月間の売上高
- 9 沿 革

平成 28 年 11 月 創業

平成29年3月漫画アプリ『マンガトリガー』リリース

平成30年7月 デジタル配信サービス開始

令和 元年 5月 日南デジタル漫画ラボ開設

令和 3年 5月 日南デジタル漫画ラボ 第二オフィス増床

令和 3年11月 本社ビル移転

令和 4年 1月 INCLUSIVE 株式会社(東証グロース上場)のグループ会社に

## 案内図



# 詳細図



国土地理院地図を加工して企業立地課が作成。